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7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86685.htm 26.技术支持系统的责任

之一是 A、确保恰当的工作准备、工作规划以及操作规程 B

、明确、强化并维系生产软件环境下所有变更实施过程必备

的稳定受控条件 C、定义、明确和维持电脑系统标准化，一

致性的严格规范测试方法 D、及时获取有关操作系统及其它

系统软件的详细知识 27.为一个广域网系统中所包含的硬件、

软件及通讯部件保存一份精确的产品清单，并对系统的改进

情况进行准确的说明，可 A、最大程度地减小对外部组织的

依赖 B、保证新组件安装的及时性 C、有助于隔离网络故障 D

、最大程度地提高系统的可用性 28.高级管理层期望增加从组

织内部提升员工的比例，为此建立了顾问计划。未来的顾问

们现在正在接受培训以便能够适当地将来的领导人员。顾问

不期望领导人员具有的个人特点是： A、深刻的理解计算机

系统 B、愿意倾听 C、不惜一切也要达到目标 D、掌握组织语

言 29.某组织在所有微机上安装了抗病毒软件，该软件主要用

于防止病毒感染，阻止病毒复制，察觉感染发生，标定系统

受影响部份，并清除病毒。依赖抗病毒软件的最大风险是抗

病毒软件： A、不能察觉特定的病毒 B、安装软件太过复杂 C

、干预系统的操作 D、消耗太多的系统资源 30.信息系统审计

人员首次引入应用程序控制措施是在系统开发过程的以下哪

一阶段： A、系统构建 B、系统设计 C、可接受性测试

（acceptance testing） D、功能描述 31.某组织由外部提供网络

服务以及桌面支持。尽管双方关系相当成功，在问题沟通上



仍然存在风险。为了确保组织降低该种风险，应首先采取哪

一项措施： A、网络防御程序 B、加密/认证程序 C、组织间

恰当的沟通 D、恰当明确的合同关系 32.下列哪一项能作为衡

量效率的指标： A、缺勤率 B、为了成为第一流厂商而制定

的目标 C、日平均索赔金额 D、顾客投诉率 33.以下问题假设

了几种情况，在每种情况下经理应该确定采用某种领导风格

，以获得员工的认可并提高员工的工作绩效。经理人员有几

种类型可供选择： 命令型领导-让下级知道上级对他们的期望

，安排应做的工作，并在如何完成工作上给予下级具体指示

。 支持型领导-比较和善并且关心下级的需求。 参与型领导-

会与下级一起讨论问题，并在作出决定之前参考下级人员的

建议。 任务中心型领导-会为下级设定富有挑战性的目标，并

且希望下级人员能发挥出他们的最大潜能。 产品线的员工们

已共事多年并且合作良好。但最近有两名员工发生了激烈的

争吵，其他员工因而分成两派。这个问题势必对生产造成不

利的影响，在这种情况下的领导者类型最好是： A、命令型

B、支持型 C、参与型 D、任务中心型 34.以下哪种方法能对

一个新的应用系统进行补充？ A、直接接入 B、并联 C、新产

品的试制 D、测试 35.一家拥有几百家百货商店的公司，有一

个专门将销售情况传递给公司总部的网络，该网络同时也用

来： 1、向供应商提出再订货 2、百货商店向公司总部提出专

项订购； 3、地区销售中心向百货商店传递发货和货物脱销

的信息； 4、国内公司进行分发培训资料； 5、百货商店、地

区销售中心以及国内公司的员工对他们认为有用的信息实行

信息共享。 为了适应大量的信息传递，大的百货商店拥有他

们自己的卫星接收/传送站。小型百货商店使用租用线路。 为



了增强应用软件的安全性，内部审计经理建议应该对程序员

提供无软盘的工作站。使用无软盘工作站可以通过哪项途径

来增强安全性： A、使盗窃程序更困难 B、减少工作站保养

费用 C、对存取给予更加严格的控制 D、促进程序员更紧密

地工作在一起 36.由于政府财政拨款的减少，某大学需取消某

些项目，所有下个五年预算和计划需重新制订。下面列示的

是8种类型的预算和计划。从中选出适合下列诸问题的最佳答

案（可重复选用） a.资金预算； b.现金流量预算； c.弹性预

算； d.增量预算； e.零基预算； f.业务计划； g.生产计划； h.

战略计划。 哪类预算或计划要求部门主管们调整所有支出？

A、b B、c C、d D、e 37.一名审计人员陷入了严格遵守审计准

则还是忠心于老板的困境，该双重角色中存在的问题是： A

、角色的统一 B、角色的冲突 C、对角色的理解 D、对角色的

期望 38.在电讯网络中，以下哪种软件可以确定传送优先次序

？ A、网络控制软件 B、访问控制软件 C、错误控制软件 D、

安全控制软件 39.下列各项军事沟通障碍，除了： A、与低补

偿相联系的有害态度 B、对技术语言感到困难 C、固定总价

合同中有关清算损失的条款 D、缺乏明确的沟通渠道 40.随着

某些国家的经济向服务性产业转移，一种新型的组织结构-专

家型派任制结构，也随之发展。虽然这种结构在若干方面与

机械型派任制组织机构相似（后者依赖于标准化工作进程）

，但二者在关键方面有所不同。这一重大差异在于专家型派

任制组织机构： A、高级管理人员放弃大量控制权限 B、高

效地完成任务 C、有严格的规章制度 D、更容易造成下层单

位的冲突 41.以下哪项技术支持程序员与终端电脑操作员之间

的互动程序编码与汇编： A、防火墙 B、实用程序 C、在线编



程工具 D、网络管理软件 42.下列哪一项不是项目型组织的一

个优点： A、有效的项目组织 B、忠诚于项目 C、更加有效的

沟通 D、当项目完成时就没有“家”了 43.对于许多跨职能部

门的活动，那种组织结构最有效？ A、距阵型 B、项目型 C、

智能型 D、任何组织 44.内审人员可通过判断下面哪几种事项

评估管理部门的计划职能 A、经理的责任对象和职权范围 B

、员工薪金是否与薪金档次表相应等级相一致 C、管理计划

是否有衡量其完成的标准 D、当旧的绩效标准不合适或无效

时，是否建立和推行新标准 45.某银行为培训分行经理设计了

一套在岗培训项目，银行希望培训参与者尽可能快地完成这

个项目。该项目要求特定活动必须先于其他活动完成。例如

，没有信贷部门工作经验的人员，不能够做出信贷决策。这

个项目所采用的适当的时间安排技术是 A、项目计划评审技

术/关键路径法（PERT/CPM） B、线性规划 C、排队论 D、

敏感性分析 46.对一个组织而言，下述哪种情况下，会使该组

织的工作效率最低？ A、组织的凝聚力高，但组织目标比较

分散 B、组织的凝聚力低，但组织目标比较集中 C、组织成

员在处理问题时意见不一，以至发生一定的冲突，但不算严

重 D、组织缺乏强有力的领导管理体制，但能较好地按组织

目标开展工作 47.嵌入审计模块可： A、识别不能执行的计算

机码 B、有助于应用系统的调试 C、分析程序的效率 D、能对

交易过程进行连续的监控 48.公司使用未经许可的软件会： I.

增加了感染病毒的风险； II.如果只涉及低成本软件，那就没

有什么问题； III.会被网络的软件检查程序探测出来。 A、I B

、II和III C、I，II和III D、I和III 49.某制造公司生产两种主要

产品并能过一道附加工序生产一种联产品。主产品-1可立即



销售而主产品-2销售前尚需另行加工。公司使用预计可实现

销售额来摊派附加工序的费用。联产品的实际净销售额用来

冲销联产品成本。本月资料如下： （1）联产品成本$75000（

为本月生产产品而发生）； （2）联产品销售费用为$0.05/加

仑； （3）联产品销售价格为$0.55/加仑； （4）联产品产量

为10000加仑； （5）主产品-1的净可实现销售额为$80000； 

（6）主产品-2的净可实现销售额为$320000. 则本月分摊主产

品-1的联产品成本为： A、$13900 B、$16000 C、$14000 D

、$15000 50.如果公司销售预测模型以线性的；多元回归分析

为基础，并有内在约束条件，该模型涉及： A、目标规划 B

、商务统计 C、线性规划 D、计量经济学 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


